



突破公司商业原则

主题词：商业原则

状况	正式版
版本	V1.0

突破公司商业原则

《突破公司商业原则》指导突破润滑油有限公司（以下统称“突破公司”）的处事方式。

实践我们的原则

突破公司的目标是高效、负责、盈利地经营石油、天然气、化工和其它特定业务，以满足不断变化的客户需要和全球对能源日益增长的需求。

突破公司的核心价值观——诚实、正直和尊重他人——指导着我们的一切工作，也是我们商业原则的基础。

这些商业原则适用于无论大小的所有业务。突破公司的每个员工在工作中应该时刻按照原则行事。人们根据我们的行事方式来评价我们。所以，当我们遵循法律和商业原则时，我们的信誉就会得到巩固。我们鼓励业务伙伴遵循这些原则或类似的原则。

管理人员应当以身作则，确保全体员工知晓这些原则，并能遵循商业原则的文字规定和精神行事。

贯彻这些原则，需要制定一套全面完善的保障措施，确保员工理解我们的原则并以此作为办事的依据。

作为保障体系的一部分，管理人员有责任为员工提供安全保密的渠道，以便员工反映意见，检举违规行为。同样，突破公司员工也有责任举报违反商业原则的可疑行为。

多年以来，我们始终将商业原则作为业务活动的基石，实践这些原则对于我们保持成功具有至关重要的意义。

我们的价值观

突破公司员工共有的核心价值观是诚实、正直和尊重他人。我们还坚信，彼此信任，开诚布公，团队协作，专业精通，以自己从事的事业为荣，这一切都具有非常重要的意义。

可持续发展

作为商业原则的一部分，我们承诺为可持续发展做出贡献。这需要平衡短期和长期的利益，并在业务决策过程中综合考虑经济、环境和社会因素。

责任

突破公司认识到五个方面的责任。管理人员应当不断地对这些责任的优先缓急做出评估，并据此履行这些互不可分的责任。

a. 对股东的责任

保障股东的投资，提供与行业其它领先公司相比具有竞争力的长期回报。

b. 对客户的责任

凭借技术、环保和商务方面的专业知识，开发和提供品质优良、价格合理和符合安全与环保标准的产品及服务，以赢得客户，并取得他们的不断支持。

c. 对员工的责任

尊重突破公司员工的人权，为员工提供良好、安全的工作条件和良好、有竞争力的待遇。

善用人才，发挥所长。创造包容性的工作环境，使得每个员工都有平等的机会培养技能，施展所长。

鼓励员工参与其工作的计划和安排；为员工提供表达关切的渠道。

我们认识到，商业成功有赖于全体员工的悉心努力和全力贡献。

d. 对与突破公司有业务往来者的责任

努力与承包商、供应商建立互利关系，同时促进本文中这些商业原则或类似原则的实行。能否有效地提倡突破公司商业原则，是决定是否建立或维持这种合作关系的重要因素。

e. 对社会的责任

作为负责任的企业公民来开展业务；遵守当地的法律和规定；在符合正当商业企业角色的情况下，表明对基本人权的支持；并对健康、安全、保安与环保给予适当的重视。

原则1 经济

长期盈利是实现公司商业目标和持续增长的根本。顾客用长期盈利能力来衡量突破公司产品、服务的效率和价值。保持盈利对于集团的资源配置至关重要；为了满足消费者的需求，我们研究和开发未来的能源产品，其所需的持续投资也是来自于盈利。假如没有利润和坚实的财力基础，就不可能履行我们肩负的责任。

投资和撤资决策的标准包括可持续发展因素（经济、社会和环境方面的因素）和投资风险评估。

原则2 竞争

突破公司支持自由竞争。我们寻求以公平、合乎道德的方式，在适用的竞争法框架内开展竞争；我们不会阻止他人与我们自由竞争。

原则3 商业道德

突破公司在一切经营活动中坚持诚实、正直和公平的原则，并期望在所有和公司有业务往来者的关系中，体现同样的原则。直接或间接提出、给付、索求或接受任何形式的贿赂，均属不能允许的行为。为办事疏通而给予财物的行为亦属贿赂，必须予以杜绝。

所有员工在履行公司职务和从事私人经济活动时，必须避免两者之间发生利益冲突，还必须向受雇公司披露潜在的利益冲突。突破公司的一切交易，必须遵守既定的规章制度，准确无误地记录于公司帐目内，以备审核和公布。

原则4 政治活动

a. 公司方面

突破公司遵守公司所在国的法律法规，本着对社会负责的态度行事，追求正当的商业目标。

突破公司不向政党、政治组织或其代表捐助款项，不参加任何党派政治。但是，在与政府交往时，突破公司有权利和责任以符合我们的价值观和商业原则的方式，就影响到公司、员工、客户、股东或当地社区的事务表明观点。

b. 员工方面

员工有意以个人身份参与包括竞选公职在内的社区活动时，如当地情况适宜，则应给予机会允许参加。

原则5 健康、安全、保安与环保

为了不断提高它们的绩效，突破公司对健康、安全、保安与环保采取系统化的管理措施。

为了实现这一目标，突破公司如同管理任何其它重要业务活动一样来管理这类事务，确定改进的标准和目标，并对执行情况进行外部检测、评估和汇报。

我们不断寻求办法来降低我们的业务活动、产品和服务给环境带来的影响。

原则6 当地社区

突破公司不断改善为业务所在社区直接或间接造福的方式，努力成为社区的好邻居。

我们审慎处理业务活动带来的社会影响，与他方合作，共同为当地社区增加福利，并尽量减轻业务活动所造成的负面影响。

除此以外，突破公司还以建设性的态度关心和业务直接或间接相关的社会事务。

原则7 沟通和交流

突破公司认识到，与利害关系者开展定期的对话和交流非常必要。为此，突破公司备有详尽的公司信息资料，在保护商业机密的前提下，向有合法兴趣的各方提供完备的相关信息。

在我们与员工、业务伙伴和当地社区的交流中，我们本着诚实和负责的态度听取意见，并做出回应。

原则8 遵纪守法

我们遵守业务所在国的一切适用法律和法规。